Disclaimer

De tekst op onze website is met de grootste zorg samengesteld. Er kunnen echter geen rechten aan worden ontleend. Stichting Maria Ommegang en Stichting Lievevrouwegilde aanvaarden geen aansprakelijkheid voor mogelijke schade die het gevolg is van onjuistheid of onvolledigheid (in de meest ruime zin des woord) van de informatie op onze website.

Onze stichtingen zijn niet aansprakelijk voor directe, bijkomende of gevolgschade, dan wel indirecte schade of boetes, of verliezen die het gevolg zijn van de toegang tot, het gebruik van, of het vertrouwen op (informatie opgenomen in) de website, of enige site die daaraan gekoppeld is, inclusief, maar niet beperkt tot virussen die schade kunnen veroorzaken aan IT-apparatuur of software. Ook zijn wij niet aansprakelijk voor de gevolgen van eventuele onvolkomenheden en/of onjuistheden.

Wij kunnen altijd en zonder actieve kennisgeving wijzigingen en correcties aanbrengen aan de website aan deze bepalingen en voorwaarden. Wij kunnen niet garanderen dat de website te allen tijden volledig en/of actueel is. Er kunnen dus ook geen rechten aan worden ontleend. 

Auteursrechten en handelsrechten
Alle auteursrechten en andere intellectuele eigendomsrechten met betrekking tot de informatie die deze website bevat (inclusief, maar niet beperkt tot tekst, afbeeldingen en software) zijn eigendom van Stichting Maria Ommegang of zijn opgenomen met toestemming van de desbetreffende eigenaar.

De foto’s die gebruikt worden door onze stichtingen – ook op onze website – zijn gemaakt door onszelf of door een erkend fotograaf – dhr. Dick Vermaas. Bij inschrijving voor de Ommegang wordt aangenomen dat wij foto’s met deelnemers mogen gebruiken.
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