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Privacyverklaring

Zo gaan wij met uw gegevens om
Onze website (www.mariaommegang.nl) respecteert de privacy van alle gebruikers van de website en draagt er zorg voor dat de persoonlijke informatie die u ons verschaft altijd vertrouwelijk wordt behandeld. 

Wij gebruiken uw gegevens enkel om de aan u gevraagde diensten te kunnen voldoen. Als je daar bezwaar tegen hebt, kun je contact met ons opnemen. Wij respecteren en handelen conform de eisen die de Wet Bescherming Persoonsgegevens stelt.

Verwerking persoonsgegevens
Onze stichtingen – Stichting Lievevrouwegilde en Stichting Maria Ommegang – kunnen uw persoonsgegevens verwerken, indien u gebruikt maakt van de diensten van onze stichtingen en/of omdat u de gegevens aan ons heeft verstrekt bij het invullen van één of meerdere contactformulieren op onze website.

Onze stichtingen kunnen de volgende persoonsgegevens verwerken:
· Voornaam of voornamen 
· Achternaam
· Telefoonnummer(s)
· E-mailadres(sen)
· Geboortedatum (niet standaard)
· Adres en woonplaats (niet standaard)
· IBAN-nummer (bij Vrienden van de Maria Ommegang)
· Overige persoonsgegevens welke je actief verstrekt in correspondentie en telefonisch, bijvoorbeeld door een profiel op deze website aan te maken. Indien nodig worden m.b.t. de kleding in overleg met de deelnemer soms confectiematen en schoenmaten toegevoegd. Dat is alleen nodig wanneer de deelnemer nieuwe of andere kleding wordt aangemeten.

Er worden geen bijzondere persoonsgegevens bewaard. Wij bewaren de persoonsgegevens van alle deelnemers, bestuursleden, leden van onze werkgroepen en de vrienden van de Maria Ommegang (leden). Aan de begeleiding van de kindergroepen wordt een kopie van een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) gevraagd.

Nut en noodzaak van persoonsgegevens
Het doel van het bewaren van persoonsgegeven is meerledig:
1. Aankondiging en uitnodiging jaarlijkse Ommegang;
2. Opzetten van een deelnemersbestand voor de jaarlijkse stoet met de vermelding in welk onderdeel men meedoet;
3. Deelnemers van passende kleding en schoeisel te kunnen voorzien; 
4. Verzending nieuwsbrieven en kerstkaarten;
5. Opsturen van de deelnemersinstructie;
6. Bijhouden van de aanwezigheid op repetities en op de dag zelf;
7. Het opmaken van de stoetopstelling.
8. Het bijhouden van de lidmaatschapsbetaling door de Vrienden van de Maria Ommegang.
Wij verwerken uw persoonsgegevens om contact met u te leggen, zowel telefonisch als schriftelijk, om onze doelstelling te kunnen behalen. Ook kunnen wij contact met u opnemen indien u ons daarom verzoekt. Daarnaast kunnen wij uw persoonsgegevens gebruiken in het kader van het uitvoeren van een met uw gesloten overeenkomst van opdracht, doorgaans bestaande uit juridische dienstverlening.

Bewaartermijn en updates
Wij bewaren uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren, waarvoor uw gegevens worden verzameld. Uw gegevens worden niet langer dan een jaar bewaard indien er geen overeenkomst met u tot stand komt of is gekomen.

Op de zondag van de Maria Ommegang worden voor de officiële aanvang van de Ommegang aftekenlijsten bijgehouden in de omkleedlocaties (de Blokstallen en de Sint Gertrudiskerk). Dit is ter controle op aanwezigheid en het actualiseren van de bestandsgegevens. Alle deelnemers kunnen hun eigen gegevens nalopen, wijzigen en/of aanpassen.

Delen met derden
Wij zullen uw gegevens alleen overdragen als we daartoe door de wet worden verplicht.

Websitebezoek en cookies
Op onze website worden algemene bezoekgegevens bijgehouden. Dit betreft het tijdstip van opvraging en gegevens die uw browser meestuurt. Deze gegevens worden gebruikt voor analyses van bezoek- en klikgedrag op de website. Deze gegevens zijn geanonimiseerd en registreren wij dus niet. 

Onze website gebruikt enkel cookies die uw browser met zich meestuurt. Hieruit kunnen wij opmaken hoe lang u op onze site bent geweest, welke pagina’s u heeft bezocht en overige data. Deze cookies bevatten nooit persoonlijke informatie. Wanneer u verder navigeert dan de beginpagina van onze website gaan wij ervan uit dat u de noodzakelijke cookies accepteert.

Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen.

Beveiligen
Onze website maakt gebruik van een betrouwbaar SSL Certificaat om te borgen dat analytische gegevens niet in de verkeerde handen vallen. Hierbij hanteren wij nooit persoonsgegevens. www.mariaommegang.nl is een website van Stichting Maria Ommegang en Stichting Lievevrouwegilde.

Jaarlijks wordt er één eindbestand bewaard met persoonsgegevens. Daarop is een beveiliging aangebracht. Deze database is in het beheer van de secretaris en de penningmeester van de Maria Ommegang.
Daarnaast beschikt de voorzitter van de kledinggroep en het commissielid van de commissie Stoet dat verantwoordelijk is voor de inschrijvingen over een aangepaste database, die beveiligd is met een wachtwoord en gebruikersnaam. De aangepaste database bevat geen informatie over financiële gegevens van de vrienden van de Maria Ommegang.

Contact
Heeft u vragen over hoe wij omgaan met uw persoonsgegevens dan kunt u altijd contact opnemen met ons.

Stichting Maria Ommegang/ Stichting Lievevrouwegilde
Omloop 12, 4614 EP Bergen op Zoom
secretaris@mariaommegang.nl
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